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Табела 5.2 Спецификација предмета

62425 Старија америчка књижевност
Наставни предмет:

Ознака предмета:

Број ЕСПБ: 5

Статус предмета:

Број часова активне наставе(недељно)

Предавања: Други облици наставе:Вежбе: Студијски истраживачки рад:

О

Основни циљ је да студенти, на основу знања и способности освојених на првој и другој години, упознају америчку књижевност у
распону од 1492, дакле од почетка, до 1900. године, на нивоу обухватног, генералног курса, на такав начин да ће се у то моћи
касније уклопити и евентуални други, уже усмерени курсеви о америчкој књижевности тог истог времена, који би имали за циљ
продубљеније познавање. Циљ је и да студенти, кроз слушање аудио материјала који читају искључиво изворни говорници
(native  speakers),  а  нарочито  слушањем  поезије,  и  кроз  разговор  на  часу,  стекну  способност  рецепције  и  самосталне
интерпретације ове књижевне материје, као и дасе, активно дискутујући на часу, оспособе за истраживачки и критички однос
према презентованом градиву.

Студент је стекао широко опште знање о прва четири века америчке књижевности, са освртом и на много старију усмену
приповедачку књижевност тамошњих Индијанаца. Студент је оспособљен да књижевне текстове сагледава у ширем историјском
контексту друштвених, економских и културних кретања. Студент знатно побољша своје знање и практичну употребу енглеског
језика, јер је сав рад у овом предмету на енглеском.

Прозаисти – “очеви нације”: проналазач, писац и политичар Бенџамин Френклин; Томас Пеин Томас Џеферсон; Александар
Хамилтон. Приповедачи: Вашингтон Ирвинг; Едгар Алан По; Амброз Биерс као сатиричар и приповедач. Мислиоци: Ралф Валдо
Емерсон и Хенри Дејвид Торо. Роман: Џејмс Фенимор Купер; Стивен Крејн; Хенри Џејмс; Херман Мелвил; Марк Твен као још
један пример пуне прихваћености на обе стране Атлантског окена; Натанијел Хоторн; Харијет Бичер Стоу. Поезија: Хенри
Ведсворт Лонгфелоу; Емили Дикинсон; Волт Витман. Значај Ноа Вебстера за амерички начин говора и писања.Провера читања и
разумевања обавезне лектире. Увежбавање изражајног читања прозе и нарочито поезије, са адекватном дикцијом.

1. Образовни циљ:

2. Исходи образовања (Стечена знања):

3. Садржај/структура предмета:

4. Методе извођења наставе:

Комбиноване методе: предавања и вежбе изводе се вербално-текстуалном методом уз веома честу употребу аудио материјала
које читају изворни говорници (native speakers). Примењује се и илустративно-демонстративна метода у којој се студентима
приказује велико обиље визуелних материјала, слика, скенираних страница из књига, текстуелних докумената на екрану, итд, и
повремено филских одломака, што све служи као основа за активноучешће студента тј. за разговор, дијалог, критички став итд.
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Завршни испит ПоенаОбавезна
Испит 50.00Да

Оцена знања (максимални број поена 100)
Предиспитне обавезе ПоенаОбавезна

Активност у току предавања 24.00Да
Колоквијум 26.00Да

Недељковић Б. АлександарНаставник:

Предмети предуслови Нема

Остали часови:

2 2 0 0 0
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